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文教福祉委員会 

平成28年12月15日（木） 

午前10時01分～午後10時06分 

議会第2会議室 

【出 席 委 員】重松 徹委員長、松永憲明副委員長、永渕史孝委員、村岡 卓委員、 

        高栁茂樹委員、山口弘展委員、白倉和子委員、江頭弘美委員、 

        福井章司委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員外議員】なし 

【執行部出席者】なし 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○重松委員長 

 皆さんおはようございます。ただいまより文教福祉委員会を開会いたします。 

 お伺いいたします。当委員会に付託されました議案について反対意見はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 反対意見がないようでございますので、一括して簡易採決を行いたいと思いますが、御

異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしとのことでございますので、一括して簡易採決いたします。 

 お諮りいたします。 

 当委員会に付託されました第95号から第97号、第103号から第105号、第107号、第111号

から第113号及び第117号から第119号議案について原案を可決することに御異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 異議なしと認めます。 

 よって、以上の諸議案は原案を可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で当委員会に付託されました議案の採決を終了いたします。 

 次に本会議での委員長報告についてはいかがいたしましょうか。 

○白倉委員 

 高木園の件ですね、今後のことも含めてもしっかりと対応していくという答弁がありま

したので、それはぜひお願いします。 

○重松委員長 

 松梅児童館がちょっと出ている、議案質疑に上がっているものは出さんばいかんでしょ
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うね。 

○白倉委員 

 まだ枠があればでいいんですが、就学援助費の支給について、今より前倒しになって、

3月支給になった分で、転居された方はどうするのかっていうことと、請求は、後追いも

ちゃんと確認してというところについて、ちょっと短い分ですが、入れていただければと

思います。 

○重松委員長 

 あとは正副委員長一任でいいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

 次に、お手元にお配りしております平成28年度の佐賀市議会議会報告会・市民との意見

交換会で出された意見・質問と対応内容（文教福祉委員会関係）ですね、この件について

若干説明いたしたいと思いますけども、今回も広報広聴委員会においてですね、今年度の

議会報告会で出された、意見・質問の中からですね、回答を求める案件を抽出しまして、

執行部に回答を求めておりました。 

 この案件についてはこのたび執行部より回答があっておりますが、当委員会に関する案

件では執行部に回答を求めるものはありませんでした。 

 各委員におかれましては、この内容を改めて御確認いただきまして、今後、議案審査な

どの参考にしていただければというふうに思います。それとともに委員会として取り上げ

たほうがよいと思われる事項があれば、後日でも構い考えませんので、委員長まで連絡を

いただきたいと思います。 

 最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字句、数字そ

の他の整理についてお諮りいたします。 

 本委員会の会議録につきましては字句、数字その他の整理については、委員長に委任さ

れたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と発言するものあり） 

 御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

以上をもちまして文教福祉委員会を終了いたします。 


